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‘Aoxnon 1. Eotw n otoewdns emedveia
S :r(u,v), (u,v) € 2= (0,1) x (0,1),
Ka1 €0Tw 0 UETATYNHATIONUOS
0:D — Q doze l(p,0) = (pcosb, psinh), (p,0) € D.

IHpoodopiote to D &ote o petaoynuationds va eivar eni kar deiéte 6t o
HETATYNUATIONOS €lvar emgpentny aAdayn mapapétpov. Xtnv ocuvéyeaa €&-
€TdoTe av 0 petaoynuaTtiouds dwatnpel Tov mpooavatohioud Ttng emgdreag
OnAadn av to povadaio kdleto idvvoua tng S kai to povadiaio kdeto didvvo-
pa tng S* : w(p,0) = r(pcosh, psinb), éovr Ty e popd.
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‘Acxnon 2. Aeitre 6n iy ebiowon x+y+z —cos(x) — cos(y) — cos(z) — 5 =
0, womxd oo onueio (5,%,5) mapordver otoiyeddn empdvaa s Hopens
S :r(x,y) = (x,y,2(x,y)) ka1 enions oroaddn empdvaa tng popens S*
w(z,z) = (z,y(z, 2), 2). Hpoodwopiote (i) to povadaio kddeto Sidvvoua ka1 to
epantduevo eninedo s S oo onueio (5, 5, 5 ), ka1 (ii) ta epededon peyéin
TpTNS TAéNS Ttwy S ka1 S* oto b0 onueio.

‘Acxnon 3. Avn F, tomikd oo onueio (zo, Yo, 20) €ivar kAdong 1, F(xo, yo, 20) =
0 ka1 gradF(xo,y0, 20) # 0, deiéze 6n n e&lowon F(x,y,z) = 0, tonikd oo
onueio (20, Yo, 20) Tapotdrer otoaddn empdveaa kai 6t1 to gradF (zo, Yo, 20)
efvar kdOeto oTny emgdvea oto onueio (o, Yo, 20)-

‘Aoxnon 4. Eotw n kvhvdpixn empdvea
S :r(0,t) = (Rcost, Rsind,t), 0 € [0,2r), t € R).

(i) Eéetdare tn ouvéyaa s ! ota onueia (R,0,0) xai (0, R,0).
(73) Ipoodopiote to epantduevo idvvoua kar to Sidvvope KaunuddTntag
¢ Toung tng S e to enitedbo v +y + 2 = 1.

‘Aoxnom 5. Troloyiote TS kKopuPEs, TS Ywries kal To eufador Tov KaUTUAs-
ypauuov tprydvov tns kuwdpikijs emgdveas r(9,t) = (cosd, sind,t) mov

opiletar and ng kaurides t =0, ¥ = § ka1 9= t.



‘Acxnom 6. Ilpoodopiote tn ywria Touns Ttwv TaPaUeETPIKGOY KAUTUAWY, Ta
Uepekicrdon peyéin mpdng xar Oevtepng tdéng kar va ovpfora Christofell
g empdreaag:

S:r(u,v) = (u—v,u+uv,u?).

‘Acxnon 7. Eotw n keuridn ¢ = 2t g kvhwdpikis emgdrveag r(g,t) =
(cosg, sing,t). Tlpoodiopiote to didvvoua kaprvAdtntas k tng kaunidng oo
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wpa 6o kdletwr tavvoudrwr kK, xar kg oérov to k, kdOeto otny empdvea
ka1 to kg drdvvopa tov epantopevov emmédov Tng empdreas oto Py.

onueio Py = ( ) . Xn ouwvéyeaa avaliote to didvvoua avtd oe ddpo-

‘Aoxnom 8. Av E,F,G a1 L, M, N efvar ta Jepehicdon peyédn npwtng kai
deUtepns tdéng empdveas r (u,v), H n Sekpivovoa, ka1 nr eivar kAdong 2,
detbete ot

(i) EEy + FE, — 2EF, = —2I2, H?,

(ii) [r1,711, N] = I'h H,

(iii) [ro,r11, N] = I''1 H.



